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Americký senátor se obává jaderné špionáže
rt.com/news/570887-montana-nuclear-silos-chinese-balloon
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DomovSvětové zprávy

Úředník z Montany chce vědět, jestli Čína špehovala sila ICBM

umístěná v jeho státě

SOUBOROVÉ FOTO: Inertní střela Minuteman III je vidět v cvičné

odpalovací trubici na letecké základně Minot ©  AP / Charlie Riedel

Americký senátor požádal o bezpečnostní brífink a rozhodnou akci

proti potenciální čínské sledovací operaci po čtvrtečním oznámení

Pentagonu, že na americkém nebi byl sledován balón ve velké výšce.

Republikánský senátor z Montany Steve Daines poslal ve čtvrtek

dopis ministru obrany Lloydu Austinovi, v němž vyjádřil znepokojení

nad incidentem a vyzval ministerstvo obrany, aby poskytlo více

informací. „Je životně důležité stanovit letovou dráhu tohoto balónu,

jakékoli ohrožené prostředky národní bezpečnosti USA a veškerou

telekomunikační nebo IT infrastrukturu na zemi v USA, kterou

tento špionážní balón využíval,“ napsal senátor. 

„Jak víte, Montana hraje zásadní roli v národní bezpečnosti tím, že

ukrývá sila jaderných raket na základně Malmstrom,“ pokračoval. 

Mluvčí Pentagonu brig. Generál Pat Ryder na čtvrtečním brífinku

objasnil, že balón, o kterém armáda věří, že patří Číně, nepředstavuje

bezprostřední bezpečnostní hrozbu.
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"Případy tohoto druhu balónové aktivity byly

pozorovány již dříve v posledních několika

letech." Jakmile byl balón detekován, americká

vláda okamžitě zasáhla, aby chránila před

shromažďováním citlivých informací,“ řekl. 

Americká armáda tvrdila, že se rozhodla balón nesestřelit kvůli

obavám o bezpečnost v bezprostřední oblasti. Zatímco Peking dosud

nepřevzal odpovědnost za incident, američtí představitelé se cítí

„jisté“ , že objekt patří Čínské lidové republice. 

"Vzhledem k rostoucímu nepřátelství a destabilizaci na celém světě

namířené proti Spojeným státům a našim spojencům jsem

znepokojen skutečností, že tento špionážní balón byl schopen

infiltrovat vzdušný prostor naší země a Montany," uzavřel Daines

svůj dopis. 
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